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A magyar nemzeti ünnepre való tekintettel választókerületeikben töltik március 15-i munkanapjukat
a parlamenti  képviselők Romániában –  jelentette  be kedden Nicolae Mircovici,  a  képviselőház
állandó bürójának titkára, akit az Agerpres hírügynökség idéz.

Mircovici hozzátette: az állandó büró Máté Andrásnak, az RMDSZ frakcióvezetőjének a javaslatára
döntött így.

A  csütörtöki  napokon  egyébként  a  román  parlamentben  bizottsági  üléseket  tartanak,  de  –  a
napirenden szereplő törvénytervezetek száma függvényében – olykor a plénumot is összehívják.

Romániában március 15-e hivatalosan nem munkaszüneti nap, de több mint másfél évtizede a
tisztségben lévő román miniszterelnök és államfő is rendszeresen köszönti  magyar honfitársait
nemzeti ünnepük alkalmából.

A Székelyföldön a magánszférában hallatólagos munkaszüneti napnak tekintik a magyar nemzeti
ünnepet,  ám  ennek  nincs  hivatalos  jellege:  a  munkáltatók  jóindulatától  függ,  hogy  ekkor
szabadnapot adnak-e alkalmazottaiknak.

Tavaly  több  székelyföldi  önkormányzat  tanácsi  határozattal  próbálta  hivatalos  ünneppé  tenni
március 15-ét az adott településen. A prefektusi hivatal (a román kormány megyei megbízottjának
hivatala)  megtámadta  ezeket  a  döntéseket,  arra  hivatkozva,  hogy  hivatalos  ünnepről  csak  a
parlament dönthet. Az önkormányzatok egy része visszavonta határozatát, a többiek pereskednek a
prefektusi hivatallal. Tamás Sándor, a Kovászna megyei közgyűlés elnöke az MTI-nek elmondta: a
megyei  önkormányzat ellen is  pert  indított  emiatt  a prefektusi  hivatal,  de még nem született
jogerős ítélet. Első fokon a bíróság úgy döntött, hogy az önkormányzat jogtalanul döntött a magyar
nemzeti ünnep szabadnappá nyilvánításáról.

Tamás Sándor hozzátette, a megyei önkormányzatnál jogilag támadhatatlan megoldást találtak a
szabadnap  biztosítására:  olyan  kollektív  munkaszerződést  kötöttek  a  köztisztviselők
szakszervezetével,  amely  –  utólag  bepótolandó  –  szabadnappá  nyilvánította  március  15-ét.
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